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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
Αυτό το έργο προτείνει τo DEBATE ως μέθοδος εργασίας που αποσκοπεί να βοηθήσει τους νέους φοιτητές να
κατανοήσουν καλύτερα το περιεχόμενο του θέματος που εργάζονται και να αναπτύξουν δεξιότητες κριτικής σκέψης,
ενσυναίσθησης και δημόσιας ομιλίας.

Το DEBATE PROJECT συνεχίζει να κάνει σημαντικά βήματα για την προώθηση της κριτικής σκέψης, της
διαπολιτισμικής συνεργασίας και της ανάπτυξης πολύτιμων δεξιοτήτων συζήτησης μεταξύ των νέων φοιτητών.

Καλλιεργώντας ένα δυναμικό και χωρίς αποκλεισμούς περιβάλλον μάθησης, το έργο στοχεύει να εξοπλίσει τους
συμμετέχοντες με τα απαραίτητα εργαλεία για να διαπρέψουν ακαδημαϊκά και να επιτύχουν στις μελλοντικές τους
προσπάθειες.
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Από την έναρξη του έργου, η κοινοπραξία έχει ήδη συναντηθεί 4 φορές
1) Μεταξύ 28 και 29 Νοεμβρίου 2023 στη Σαραγόσα (Ισπανία).

2) Μεταξύ 7ης και 8ης Φεβρουαρίου 2024. Η Διακρατική Συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου
Dunarea de Jos de Galati στο Galati (Ρουμανία)

IΣε αυτήν την συνάντηση, η κοινοπραξία συζήτησε σχετικά με:
τη διαγνωστική έκθεση, η οποία στοχεύει στην αξιολόγηση της
ανάπτυξης δεξιοτήτων και ικανοτήτων που σχετίζονται με την
εξάσκηση της συζήτησης σε τοπικά εργαστήρια που
διεξάγονται σε χώρες εταίρους.
την πρακτική δραστηριότητα που στοχεύει στην προώθηση
της πρακτικής δέσμευσης. Τα τρία εγχειρίδια που γράφτηκαν
από τα τρία πανεπιστήμια εταίρους θα αναθεωρηθούν ώστε
να αντικατοπτρίζουν πρακτικές δραστηριότητες και προτάσεις
για εκπαιδευτές, κριτές και νέους.
περαιτέρω δράσεις διάδοσης.

Η Επόμενη Διακρατική Συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στην
Προύσα (Τουρκία) μεταξύ 24 και 25 Απριλίου 2024.

Οι κύριοι στόχοι του έργου είναι:
Να προωθησεί μέσω της μεθοδολογίας του debate ένα ισχυρό κίνητρο για μάθηση, να προωθηθεί η ικανότητα άσκησης
κριτικής κρίσης και να αναπτυχθεί η ικανότητα να γνωρίζουμε πώς να μαθαίνουμε.
Να βελτιώσει την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα της εκπαίδευσης και της κατάρτισης.
Να προωθήσει την κοινωνική συνοχή και την ενεργό συμμετοχή στα κοινά.
Να ενισχύσει τη δημιουργικότητα και την καινοτομία, συμπεριλαμβανομένης της επιχειρηματικότητας.

ΣΤΟΧΟΙ

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Κατά τη διάρκεια αυτής της Διακρατικής Συνάντησης, η
κοινοπραξία συζήτησε σχετικά με διάφορα ζητήματα:

Η πλατφόρμα συνεργασίας - LINK
Το εργαλείο διαδικτυακής συζήτησης / debate

Στo debate θα συμμετάσχουν 60 νέοι φοιτητές από
διαφορετικές χώρες, με 10 συμμετέχοντες από τη χώρα
κάθε εταίρου. Αυτοί οι 60 μαθητές θα χωριστούν σε δύο
ομάδες, με κάθε ομάδα να αποτελείται από 30
συμμετέχοντες. Τα θέματα του debate θα είναι:

Οι επιπτώσεις της τεχνητής νοημοσύνης στην
κοινωνία.
η κλιματική αλλαγή και οι παγκόσμιες δράσεις

Το έργο «DEBATE» χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής.

Αυτή η δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα. Η

Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που

περιέχονται εδώ.

https://platform.debateproject.eu/



